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Избрахме за втора #BGvatnik супа да представим на вашето внимание един абсолютен класик и
заслужил ватник – полк.Николай Марков. Чест гост в подкастите на Карбовски, Цанов, Киро

брейка, както и в предавания по тв Евроком, понякога и бтв.

Марков е военен, бил е разузнавач и главен инспектор. Представя се като полковник, но не е

повишаван в звание след подполковник. Работил в НСО (по негови думи правоприемник на
УБО) от 1997 до 2007, когато е уволнен след скандал.

Николай Марков: Любомир Начев е бил уволнен заради изтичане …
Бившият служител на НСО Николай Марков бе изслушан в Парламентарната

комисия по вътрешна сигурност и обществен ред заради твърденията си, че

служители...

https://www.moreto.net/novini.m.php?n=10987

Той разкрива, че президента Първанов тогава, е събирал информация за живота на охранявани
от НСО политици.
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Николай Марков: Първанов събираше информация за живота на п…
Като президент Георги Първанов е възлагал да се събира и да му бъде

предоставяна цялата информация за охраняваните прокурори, съдии и други

лица, заемащи висши длъжности. Това обяви днес по TV7 полк.…

https://www.24chasa.bg/novini/article/1338340

В предаването “Факторът Кошлуков” по тв7 разказва, че има служители в НСО, които работят за
хора от престъпния свят. Когато наближи скандал, те напускат, но продължават да работят за

тези хора.

https://www.youtube.com/embed/ZALaMIEEMyk

Марков в момента е асистент в НБУ по национална и международна сигурност. Не е ясно как
успява да съчетава многобройните си публични изяви и акции с преподаването.
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ас. Николай Марков
Николай Марков е завършил магистърска степен в Националния военен

университет с отличен успех. Дълги години работи като офицер в системата

за национална си

https://securitystudies.nbu.bg/bg/teachers/as-nikolaj-markov-7593

Основните му функции в българското медийно пространство са да проповядва опорни точки на

Кремъл: анти ковид,анти Америка и от време на време конспирации. Предвид
антиамериканските му настроения, работата му като асистент в университет, спонсориран от

Джордж Сорос е странна.
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Сред някои от по-интересните му изяви напоследък беше появата му във временната
парламентарна комисия за безопастността на машините за гласуване, непосредствено преди

местните избори 2023.
Тогава Марков се появи като силния човек до ютубъра Цанов.
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През февруари тази година участва в разпространяване на фалшива информация относно

върнати в България мигранти. Заедно с Николай Бареков бяха на летище София да ги посрещат,
но така и не дочакаха талибаните, тъй като такива не пристигнаха.

https://video.twimg.com/ext_tw_video/1779097156206383104/pu/vid/hevc/652x360/pL_z5a6J7O-asqCW.mp4?tag=17
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Най-новото поприще на Марков е като политически лидер на създадената от Ивелин Михайлов
партия “Величие”.

Доста странно решение на полковника, който по принцип оглушително призовава своите
последователи да НЕ гласуват.
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Николай Марков
Как може да се разграничите от пронацисткото управление? И въобще от

подлеците. Лесно. Не гласувайте! Така вашата ЛИЧНА ОТГОВОРНОСТ

СТАВА НУЛА. Колкото по-малко хора подкрепят мафиоти- военнопрестъп…

https://t.me/polkovnikmarkov/607

Партията ще се яви както на парламентарните избори, така и на тези за европейски парламент.
Странно решение и на двамата, тъй като винаги открито говорят за любовта си към Русия.

Николай Марков
Във връзка с поредния престъпен политически акт на нацистката хунта в

небългарския парламент, свързан с премахването на паметника на

Съветската армия ще припомня на фашистките господа и турските им д…

https://t.me/polkovnikmarkov/708
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В момента двамата партийни лидери обикалят цялата страна и провеждат предизборна

кампания.
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